
رسيي درس ادبيات فامتن پرسش ها  شماره 

 در كدام گزينه غلط املايي كمتري وجود دارد؟ 
مي كند. و دلنشين  براي آن كه انتقادش به طعن و لعن و حجو، شباهت نيابد، انتقاد ها را با طنز مي آميزد و آن را دلپزير   - ١  
گوناگوني گويش ها و رنگارنگي لحجه ها، به گلستاني مي ماند.ايران با همة فراخناي فرهنگي و گسترده گي جغرافيايي و    - ٢  

كينة هيچ كس از سينه اش بيرون نمي شد و از هيچ يك از نعمت هاي دنيا بهرمند نمي شد.از مصيبتي آرامش نمي يافت و - ٣  
مي كند. سلامتي  و   فيتآمي كند و به درگاه خدا روي مي آورد و طلب    ظوعنمي بيني كسي را كه به دردي دچار شد، خ  - ٤   

١ 

دارد؟   ازين  يشتر يب  ش يراي به و  نه يكدام گز  
توسط آنها به من داده شد.   يي داياو ه    داشتن  دهيبه كار من عق  آنها - ١  
         انجام دادم.به خوبي را    ديگفته بودبه من   كه شماي  من ناچاراً امورات  - ٢

. آورمدر  ريتحر  ةبه رشت  شايد  را   نامه ام  اني پا  ،ماه  اني مطمئناً تا پامن   - ٣  
  داد.   يكامل انجام م   يدلسوز رو با   ، فعاليتشيگروه درس  نيا  تيرهبر - ٤

٢ 

شده است؟   يچند واژه درست معن  ريز  يواژه ها   نياز ب  
/  : چراغ دان /  مشقّت : دشوار  لي/ قند  عقبي : جهان پسين اِنعام : نعمت دادن / صنع : احسان /  ژرف : عمق /   ((       

))  سفله : پستي /    / الوان : رنگارنگ  ري / صومعه : د  اقناع : خشنود شدن: فرمان خدا /    ري/ تقد   كوشش:    يمساع    
پنج واژه  - ٤                شش واژه                        -٣              هفت واژه                   - ٢             هشت واژه                  - ١  

 

٣ 

درست ذكر شده است؟   در مورد عبارت زير  نهيكدام گز    

)  .ي ناگوار آن در امان بمان  يامدهايدانم تا از پ  ينم بگو  شود،   دهي تو پرس از  ،يكه به آن علم ندار  ي زيچ  ةابوذر اگر دربار  ي ا (    

  .  وجود دارد  و دو وابستة پسين  نيشيپ   ة وابستدو عبارت،   نيدر ا  - ١
.به كار رفته استحرف ربط و پنج حرف اضافه    دو   ، عبارت  ن يدر ا  - ٢  

.   است  استفاده نشده  عبارت، فعل گذرا به متمم و مفعولاين   در  - ٣  
. ميفعل مجهول دار  كيو    ي سه فعل مضارع التزام   ، عبارت نيدر ا  - ٤  

٤ 

 كدام گزينه از نظر تعداد هسته هاي گروه اسمي، معادل بيت زير  نيست؟ 
نردبان عقل و حس انسان است ))               (( علم دين بام گلشن جان است                            

خود شكن آيينه شكستن خطاست                          آينه چون نقش تو بنمود راست               - ١  
تو را   ينشنود آوا   يكه هم  يگوش  ستي ن                    تو را             يبايرخ ز   ندينب  ستي ن  يا  دهيد - ٢  
برد او را كه نبود اهل نماز                        باد خشم و باد شهوت،  باد آز                    - ٣  

   و سرگردان  جيخط دشمن گ               صد هزاران چشم  قاب عكس كودك شد         - ٤

 

٥ 

 
 با توجه به دوبيت زير، كدام گزينه صحيح است؟

 (( لاله ديدم، روي زيباي توام آمد به ياد                    شعله ديدم، سركشي هاي توام آمد به ياد
بر جان جهان دوباره جان آمد ))                     خاموش مباش زير اين خرقه                     

  به كار رفته است.  تشبيه و چهار تركيب اضافي  در هر دو بيت مجموعاً دو- ١
مركب و يك جناس وجود دارد. - در هر دو بيت مجموعاً دو كلمة وندي   - ٢  
.كنايه به كار رفته است  بار  در هر دو بيت مجموعاً نه گروه اسمي و دو  - ٣  
   و سه تركيب وصفي وجود دارد.  تشخيص   در هر دو بيت مجموعاً  يك   - ٤

   

 
۶   

دق عليه السلام اامام ص دوره دوم تانآزمون ورودی دبيرس نمونه سوال های   



 معنا ي  بخش مشخص شده، در كدام گزينه   نادرست  بيان  شده است؟ 
 ١-  پس عي ال  با او گفت : به فلان همسايه  رو و  چراغي  روغن بخواه.                                 (   به اندزة  يك  چراغ روغن بگير.   ) 

 ٢-     در تن رنجورش رمقي  باقي  نمانده بود و   شمع وجودش به خاموشي  م ي  گراييد.        (   در حال مرگ بود.) 
 ٣-   سخنان پيامبر اسلام، مرز مكاني و رنگ روزگار ويژه اي ندارد.                               (گستردگي  و  متعلق نبودن به سرزمين  خاص)

 ٤-   صد هزاران چشم، قاب عكس كودك  شد، خط دشمن، گي ج  و سرگردان                    ( همگان به او نگاه و توجه م ي  كردند.  )

٧ 

با هم دارند؟   ي كمتر  ييمعنا   ييهم سو  نه،يكدام گز  اتياب  
بست   دتيرا ببا  يبندگ  انيم                   ستودن نداند كس او را چو هست                        - ١  

توان ؟  يرا ك  نندهيستود آفر                       و جان و زبان                          يآلت را نيبد                  

است ييتوانا  ش يزيبر همه چ                     است                          يي هر كه در او جوهر دانا- ٢  
ي توانا بود آن كه دانا هم                       آور به دست                            ييز دانش توانا            

گاه يو از جا   كه او برتر از نام                    راه                                   شه ياند  ز يبدو ن  ابدين- ٣  
دل  يبنازم فضا  ،يگنجد به دل خدا                 در خورَش           ستين   ن يبا آن كه آسمان و زم              

بر مقام ما افتد  ياگر تو را گذر                     اوج سعادت به دام ما افتد                        ي هما  - ٤  
ديدر دولت بگشا  دنيتو د  مونيمَ يرو                         ديچون تو در آ  يكياز آن در كه   ديبخت باز آ           

٨ 

درست است؟  نهياطلاعات داده شده در كدام گز   
.كنز الحكمه اثر مجد خوافي است./ روضة خلد كتابي است كه به تقليد از گلستان سعدي در هشت باب نوشته شده است  - ١  
   نوشته است.  ي نظام   ة از خمس  يدكه به تقل  ي استجام عبدالرحمان  هفت اورنگ اثر   است./ ينيآو  ي مرتض يدس  اليقين اثر  حق- ٢
نوشته است.  ثرعطار نيشابوري كتاب تذكره الاولياء به ن/  ابوريحان بيروني كتاب آثارالباقيه را به محمود غزنوي تقديم كرد. - ٣  

مثنوي گلشن راز را در پاسخ  به پرسش هاي امير سيد حسيني هروي، به نظم درآورد.  عارف مشهور،  شيخ محمود شبستري،   - ٤  

٩ 

است؟   ح يصح  نهيمشخص شده در كدام گز  ي واژه ها  ينقش دستور  
  ١-   چراغ  ي قينم  فرا راه دار                                    ز بد كردنم  دست،  كوتاه  دار                   ( مفعول، نهاد، مسند )

 ٢-    هما ي اوج سعادت به دام ما افتد                    اگر  تو  را  گذري  بر مقام ما افتد                  ( نهاد، مفعول، نهاد ) 
 ٣-   هر  كه  در او جوهر دانا يي  است                        بر همه  چيزي ش  توانا يي  است                     (  ب دل، متمم، نهاد ) 

 ٤-  اين   سخن     پروين   نه از روي   هواست               هر كجا  نور  است ز انوار خداست               (نهاد، مضاف اليه،  نهاد ) 

 

 
 
 
 
 

١٠ 

 در كدام  يك از گزينه  ها ي  زير،  واژه ها ي  به كار رفته از نظر تعداد اجزا،  يكسان  نيستند؟ 
       شش گوشه، حنابندان                          ،ينور افشان  -٢                                               يزنان، دانشجو، ناهماهنگ  اديفر  - ١

يدست ورز  ، سپاسگزاري دلسوزانه،    -٤                                     به دوش مَشك  كنان،    يگوناگون، آشت  - ٣  

١١ 

بهره گرفته است؟   يمي تعل  اتي)) از ادب  ي(( پرسش انكار  نهيدر كدام گز  
نبندد مرا دست چرخ بلند                       كه گفتت برو دست رستم ببند؟                   - ١  
به دل دستور داد؟   ا يتوان آ  ي م             دست عشق از دامن دل دور باد                         - ٢  

خرج كردن؟   ديرا چه با  يدروغ                            را درج كردن            يچو بتوان راست  - ٣  
كه سخت دست درازند، بسته پات كنند            نگفتمت مرو آن جا كه مبتلات كنند؟                 - ٤  

١٢ 

بيان شده است؟   يدرستبه  نوع فعل در كدام گزينه    
)   يمضارع اخبار ، ي مضارع اخبارفعل نهي،    (         است.   داريب  گريدوست خفته است، دوست د  ك يگر  تو خود را مرنجان، ا -١    

)  خاصّه كسي كه پند نشنود كه او خود اوفتد.        ( مضارع التزامي، فعل نهي، مضارع اخباري؛  كس را پند مده    ، تا نخواهند - ٢  

)   ( ماضي نقلي، ماضي ساده، مضارع اخباري    است يمردن  كه گشت فاقد اخلاق،   يقوم       اقوام روزگار به اخلاق، زنده اند - ٣  

  ،مضارع التزامي،مضارع اخباري)لتزاميبخواهد هم از تو پدر كين من          چو بيند كه خاك است بالين من          (مضارع ا  - ٤

 

١٣ 



متفاوت است؟ نهيكدام گزنوع ( را ) در    
بياز آن گشته نص  ارشي عمر بس                                بي كند دل به نش  ليزاغ را م   - ١  
.» نام كرده اند  عتيبه خدا قائل شده اند و او را « طب  اگر گويند علم و قدرت دارد، - ٢  
. آن بود كه گرد چادر او گردد  ةزهر  يزهره ندارد كه گرد او گردد.دزد را ك  سيابل - ٣  
.ديبه نان، لذا آب را فروان گردان  اج ياست از احت  دتريبه آب، شد  اجيرا احت  يآدم  - ٤   

 

١٤ 

 آراية مقابل كدام گزينه ها صحيح  نيست؟ 
ص، تشبيه،كنايه)  دلي ديرم خريدار محبت                                    كز او گرم است بازار محبت                                        (تشخي   - ١  

)  شبيه، تلميح، مَجازدر دلش خورشيد ايمان را نمي ديدند                 تيغ آتش خيز « دستان » را نمي ديدند                     (ت  - ٢  
اي دل ار سيل فنا بنياد هستي بر كند                چون تو را نوح است كشتيبان، ز توفان، غم مخور      (تشخيص، كنايه، تشبيه ) - ٣  
(تكرار، تلميح، تضاد )   جهان، جمله، فروغ روي حق دان                       حق اندر وي ز پيدايي است پنهان                              - ٤  

 

١٥ 

 ٢ 
  

 كدام گزينه زير درست است؟
)  افراد يك سرده ( جنس ) مي تو ا نند  از طريق توليد مثل ، زاده هايي شبيه خود بوجود آورند.١  
هستند.) هنگامي كه دو جا نور بتوانند با توليد مثل زاده اي زنده توليد كنند يقينا متعلق به يك گونه  ٢  
) شاهين و كبوتر در يك شاخه ولي در دو رده متفاوت قرار دارند.٣  
) ميزان شباهت افراد موجود در يك راسته نسبت به يك تيره كم تر است. ٤  
١)   ٤                                   ٢)   ٣                         ٣  )٢                                  ٤)  ١  

 
١٦ 

 كدام مورد از گزينه هاي زير  نادرست  است؟ 
) گياهان با استفاده از كربو هيدرات ساخته شده و مواد معدني ، پروتئين ها را مي سازند.١  
) مواد معدني فقط به صورت محلول در آب جذب ريشه گياه مي شوند. ٢  
)كلريدكبالت خشك ، صورتي رنگ است.٣  
ف مي شود.)بخش كمي از آب جذب شده در گياهان مصر٤  

 
١٧ 

 تنوع كدام گروه از بي مهرگان زير بيشتر است؟ 
) خارپوستان٤) كيسه تنان                            ٣) كرم ها                            ٢) نرم تنان                        ١  
 

 
١٨ 

شود؟توليد گلبول هاي قرمز در  كو سه  ماهي به وسيله كدام مورد زير انجام مي    
) طحا ل ٤)  د نده ها و استخوان جناغ             ٣)  با له              ٢)  مغز استخوان و ستون مهره ها                ١  
 

 
١٩ 

 رابطة انسان با كلاغ ها و گربه ها و رابطة كلاغ و گربه در تغذية اين دو جانور اززباله هاي شهري به ترتيب كدام مورد زير است؟  
رقابت –) همسفرگي  ٤همياري             –) رقابت  ٣رقابت                  –) همياري  ٢رقابت           –)رقابت  ١  
 

 
٢٠ 

سنگ كرة جديد تشكيل مي شود ؟ دركدام محل ورقه ها،    
) برخورد دو ورقة اقيانوسي٤) برخورد دو ورقة قاره اي      ٣)برخورد ورقة اقيانوسي با ورقة قاره اي      ٢)ورقه هاي دور شونده       ١  
 

 
٢١ 

 بزرگترين خرده سياره كدام است ؟
) ماكي ماكي  ٤) ا ريس                 ٣) پلو تو                           ٢) سرس                           ١  

 
٢٢ 

دق عليه السلام اامام ص ه دومدور / آزمون ورودی دبيرستان ....علوم تجربی. درس پرسشهای  



 نسبت كاتيون به آنيون در تركيب حاصل از عنصرهاي آلومينيوم و فلو ئور برابر با نسبت كربن به هيدروژن ،در كدام آلكان است ؟ 
) دكان ٤) هپتان                 ٣) هگزان                              ٢     ) اتان                     ١  
 

 
٢٣ 

 اگر  جرم آب تشكيل شده از سوختن كامل  يك آلكين با جرم اين آلكين برابر باشد فرمول مولكولي اين آلكين كدام است ؟
                     C5H8 ٤(                            C4H6 ٣(                     C3H4 ٢(                      C6H12(١ 

 

 
٢٤ 

يك از جملات زير درست است ؟   كدام  
) درحركت روي خط راست همواره تندي متوسط وسرعت متوسط يكسان است . ١  
متوسط بيشتر است .) در حركت روي خط راست همواره بزرگي تندي متوسط از بزرگي سرعت  ٢  
𝒎   اگر گلوله اي به صورت قائِم باسرعت  ٣

𝒔
به سطح افقي زمين بر خورد كند وباهمين سرعت جدا شود شتاب متوسط صفر است . ٢٠  

)اگر جسمي در مسير غير مستقيم با اندازه سرعت ثابت حركت كند قطعا حركت آن شتابدار است . ٤  
 

 
٢٥ 

𝒎با سرعت  نصف مسير مستقيمي را    Aمتحرك  

𝒔
𝒎و بقية مسير را در همان جهت با سرعت   ٤٠  

𝒔
تمام   Bطي مي كند ، متحرك    ٦٠  

𝒎مسيررا با سرعت 

𝒔
  طي  مي كند، اگر دو متحرك همزمان شروع به حركت كنند ،  ٥٠  

  ) هر دو باهم به انتهاي مسير مي رسند .١
  رسد.  زودتر به ا نتهاي مسير مي  A) متحرك  ٢
  زودتر به ا نتهاي مسير مي رسد .  B) متحرك  ٣
  تر به ا نتهاي مسير مي رسد . دير  A) متحرك  ٤

 

 
٢٦ 

 كدام يك از جملات زير ا لزاما درست است ؟
) درهنگام راه رفتن ، اصطكاك كفشها با زمين از نوع ايستايي است .   ١  
) نيروي اصطكاك همواره در خلاف جهت حركت جسم به آن وارد مي شود ٢  
)جسم همواره در جهت بر آيند نيروهاي وارد بر آن حركت مي كند .   ٣  
) نيروي عمودي تكيه گاه ، واكنش وزن جسم است . ٤  
) چهار٤                      ) سه          ٣) دو                                ٢) يك                             ١  

 
٢٧ 

سانتي  ٥٠كيلوگرم بر روي يك دستگاه سنجش وزن ايستاده است ويك منبع آب به ارتفاع  ٥٠در يك آسا نسور شخصي به جرم  
𝒎متر روي دستگاه  سنجش وزن ديگري قرار دارد ابتدا آسانسور با شتاب  

𝒔𝟐
𝒎رو به بالا حركت مي كند و سپس با شتاب   ٢

𝑺𝟐
در     - ١

حال متوقف شدن است در هريك از دو حالت  بالا به ترتيب مقدار نيروي وزن ظاهري شخص چند نيوتن ، ومقدار فشار آب بر سطح 

g=10 𝑵زيرين خود چند پاسكال است ؟(چگالي         )

𝒌𝒈
    ،  ١    𝒈

𝒄𝒎𝟑
 آب      

٤٥٠٠،    ٦٠٠٠،    ٤٥٠،   ٦٠٠)  ٢                                         ٦٠٠٠،  ٤٥٠٠،    ٦٠٠،    ٤٥٠)١  
٥٠٠٠،   ٤٥٠٠،   ٥٠٠،   ٦٠٠)٤                                        ٥٠٠٠،    ٥٠٠٠،   ٥٠٠،    ٥٠٠)  ٣                     

 

 
٢٨ 

زمان دو متحرك    - در نمودار سرعت A و     B       ٠،  هر دو متحرك در لحظة t  = از يك نقطه ودر يك جهت حركت مي كنند پس از   
Aچند ثانيه متحرك   به     B مي رسد؟     

٤                    ٨)  ٣                      ٦)  ٢                      ٤)  ١  (                                                                   
 

 
٢٩ 



شتاب شروع به حركت مي كنند . نيروي اصطكاك بين دو وزنه چند نيوتن و در چه جهتي است؟در شكل مقابل دو وزنه با يك   

سطح افقي بدون اصطكاك است.  و   m١٥   = ٢ Kg   و  m   ١ = ٥ Kg 
به سمت راست  نيوتن   و    ٧٥)١  
به سمت چپ  نيوتن   و  ٧٥)٢  
به سمت راست  نيوتن   و    ٥٢  )٣   
                                 به سمت چپنيوتن  و     ٢٥)  ٤

 
٣٠ 

  ٥كيلوگرم بر متر مكعب و وزنه ها در حال تعادل هستند، مساحت پيستون بزرگ       ٨٠٠    در جك هيدروليكي زير چگالي مايع
  است؟     C𝒎𝟐برابر مساحت پيستون كوچك است ، مساحت پيستون كوچك چند      

٢٥٠)  ٤                 ٢٠٠)٣                    ١٥٠)٢                    ١٠٠)١  

  

 
٣١ 

 مزيت مكانيكي ماشين مركب زير  و نيروي مقاوم آن به ترتيب چقدر است؟ (از اصطكاك صرف نظر نماييد) 

١  (𝟏

𝟑
  ٢٧٠و      ٩)  ٤                  ٩٠و     ٣) ٣                    ٣٠  و   ١)  ٢                       ١٠و       

  
 

 
 

٣٢ 

  
 شماره متن پرسش ها
ازمنكر است؟ موارد زير، از آثار ترك امربه معروف و نهيكداميك از   

شود. دستورات جديد از سوي خدا صادر نمي  )١  
شود.رحمت و بركت خدا شامل حال جامعه مي)  ٢  
برند. ها را از بين ميكارهاي نادرست، خوبي)  ٣  
شوند.تفاوت ميمردم نسبت به سرنوشت يكديگر، بي)  ٤  

 
٣٣ 

دق عليه السلام اامام ص دوره دوم / آزمون ورودی دبيرستان .معارف اسلامی ، علوم اجتماعی. و زبان... سودر پرسشهای   



 كداميك از موارد زير، جهاد دفاعي  نيست؟ 
) جنگ احد در صدر اسلام ١  
جنگ هشت ساله ايران و عراق)  ٢  

) جنگ احزاب در صدر اسلام٣  
) جنگ با ايران و روم در صدر اسلام ٤  

 
٣٤ 

گيرد؟ به كداميك از موارد زير، در صورتي كه در پايان سال مالي، در خانه باقي مانده باشد، خمس تعلق مي  
) برنج و روغن ١  
آب مصرفي )  ٢  

) لباس و پوشاك ٣  
  ) لوازم منزل٤

 

 
٣٥ 

 در كداميك از موارد زير، نماز باطل است؟
) در بين نماز، سهوا حرف بزند.١  
در بين نماز، سهوا بپرد. )  ٢  

) در بين نماز، سهوا بخندد.٣  
) غيراركان را سهوا كم كند. ٤  

 
٣٦ 

هاي مرا به من هديه دهد» در مورد كدام خصوصيت دوست است؟دوستانم نزد من كسي است كه عيبترين  حديث «محبوب  
) خيرخواه بودن ١  
گناهكار نبودن )  ٢  

) خردمند بودن٣  
  بندوبار نبودن) بي٤

 

 
 

٣٧ 

 
است؟ درجه غربي قرار دارد، ساعت چند    ٣٠عصر باشد، شهر ب كه در    ٦درجه شرقي ساعت    ٤٥اگر شهر الف در    

  ١٦ساعت )  ١
١٤) ساعت  ٢  
٢١ساعت  )  ٣  
   ١٣ساعت )  ٤

 
٣٨ 

شود؟گودال ماريانا عميق ترين بخش كره زمين است، كدام دو محيط زير در آن كمتر ديده مي  
اتمسفر - ) هيدروسفر١  
بيوسفر- ) ليتوسفر٢  
اتمسفر -) بيوسفر٣  
هيدروسفر- ) ليتوسفر٤  

 
٣٩ 

گرفت؟نظامي ايران در اختيار كارشناسان انگلستان قرار ميطبق كدام قرارداد اداره امور مالي و    
١٩١٥)قرارداد  ١  
١٩١٩)قرارداد  ٢  
١٩٠٧)قرارداد  ٣  
١٢٩٩)قرارداد  ٤  

 

 
٤٠ 



چه بود؟  ٤٢خرداد    ١٥علت قيام    
)سخنراني امام در روز عاشورا در مدرسه فيضيه قم ١  
آميز به امام )انتشار مقاله توهين٢  
دستگيري و تبعيد امام خميني )اعتراض به  ٣  
)اعتراض به لايحه كاپيتولاسيون٤  

 
٤١ 

 ميراث فرهنگي با كداميك از عناصر هويت ملي آموخته مي شود؟
)تاريخ كهن ١  
)سرزمين٢  
) دين اسلام ٣  
) خط و زبان فارسي٤  

 
٤٢ 

 
 کدام گزينه از نظر گرامری صحيح است؟ 

    1. Why does his uncle hires a taxi? 
    2. Who did his homework? 
    3. How is the woman make that food? 
    4. Where did you went yesterday? 

 

 
٤٣ 

 
 کدام گزينه از نظر گرامری صحيح است؟ 

     1. The soldier doesn’t never get angry. 
     2. My mom usually make pizza on weekends. 
     3. People always are in a hurry. 
     4. Do you often help charity? 

 

 
٤٤ 

 کدام گزينه از نظر معنايی صحيح است؟  
 

    1. Muslims don’t fast on Fitr Eid. 
    2. We can open an account at the post office. 
    3. Firefighters’ job is easy. 
    4. All Iranians stay at home on Nature Day. 

 

 
٤٥ 

 
 

 کدام گزينه از نظر معنايی صحيح است؟  
 

That man had some bruises on his face because he ……..  
 

    1. broke his leg 
    2. had his hand in a cast 
    3. had an accident 
    4. burnt his finger 

 
 

٤٦ 
 
 



 

 کدام گزينه غلط گرامری متن محسوب ميشود؟ 
It is 10. We are at the airport. We all like traveling by plane. A few  
                             a                                                 
minutes  ago  my father  asked   I “is it possible to pay toll online”? 
                                            b         c                            d 
 I answered “yes”.   
 
 1. a            2. b          3. c           4. d   

 
٤٧ 

 
 
 

 
  

  ؟  نمي باشددر شكل مقابل قسمت هاشور خورده كدام گزينه  
١ ( (𝐀⋂𝐁) − 𝐂  
٢ ( (𝐀 − 𝐂)⋂𝐁  
٣ ( (𝐁 − 𝐂)⋂𝐀  
٤ ( (𝐀⋃𝐁) − 𝐂  

 
٤٨ 

 
 
 

  تاسي را پرتاب مي كنيم ، تعداد پيشامد ها كدام گزينه مي باشد ؟
   ١٢) ٤                          ٦٤)  ٣                          ٣٦)  ٢                        ٦)  ١  

 
٤٩ 
 

  چند تا از جملات زير درست است ؟
 هر عدد اعشاري يك عدد گويا مي باشد 

 معكوس يك عدد گنگ حتماً گنگ است 

   حتماً گنگ است اگر طول مستطيل عدد گويا و عرض آن عددي گنگ باشد مساحت 

  ميانگين دو عدد گنگ حتماً عددي گنگ است 

١)  ٤                             ٢)  ٣                           ٣)  ٢                          ٤)  ١  

 
٥٠ 

 
 
 
 

𝒂اگر  <   باشد ، حاصل عبارت زير كدام گزينه مي باشد ؟   0

ට𝒂ଶ + 2ඥ𝒂ଶ + 1 
𝒂 − 1                  ١ ( 𝒂 + 1                     ٢  (  1 − 𝒂                      ٣  (  −𝒂 − 1 ٤  (  

٥١ 

𝐀𝐁𝐂  (𝐀𝐁در مثلث متساوي الساقين  = 𝐀𝐂)   هم چنين داريم(𝐁𝐂 = 𝐁𝐃 = 𝐃𝐀)   اندازه زاويه𝐀෡   كدام گزينه مي باشد ؟  
٢٠ ) ١∘  
٢٥ ) ٢∘  
١٨ ) ٣∘  

        ٣٦٠)  ٤  
 

٥٢ 

  متشابه است ، قطر مستطيل بزرگ تر كدام گزينه مي باشد ؟  ٧٠با مستطيلي به محيط    ٤و    ٣مستطيلي به ابعاد 
٣٠) ٤                          ٢٥)  ٣                          ٢٠)  ٢                          ١٥)  ١  

٥٣ 

  رو به يك فاصله اند) حالت هم نهشتي دو مثلث كدام گزينه مي باشد ؟ براي اثبات (دو رأس رو به روي متوازي الاضلاع از قطر رو به  
)  ض ض ض    ٤) ض ز ض                   ٣                          ) و ز٢)و ض                       ١    

٥٤ 

𝐀 

𝐀 

𝐂 

دق عليه السلام اامام ص دوره دومآزمون ورودی دبيرستان /رياضی  درس پرسشهای  



 

               
  حاصل كسر زير كدام گزينه مي باشد ؟ 

2଼ + 2ଽ + 2ଵ଴ + ⋯ + 2ଷହ

2ଶଶ + 2଼
 

2ଵସ + 1                  ١ ( 2ଵସ − 1                  ٢  ( 2ଵ଼ + 1                   ٣ ( 2ଵ଼ − 1 ٤ (  

٥٥ 

  كدام گزينه مي باشد ؟   𝐀حاصل عبارت  

𝐀 =
8

√32
+

4

√8
− √18 

√2                          ١ ( −√2 )  ٢) صفر                        ٣                        −2√2 ٤  (  

٥٦ 

𝒙)ساده شده عبارت  − 2)(𝒙 + 2)(𝒙ଶ +   كدام گزينه مي باشد ؟   (5
١ ( 𝒙ସ + 𝒙ଶ − 20 
٢ ( 𝒙ସ − 𝒙ଶ − 20 
٣ ( 𝒙ସ − 𝒙ଶ + 20 
٤ ( 𝒙ସ + 𝒙ଶ + 20  

٥٧ 

𝒙ଶ)در تجزيه  + 𝒙)ଶ − 8(𝒙ଶ + 𝒙) +   ؟  نداردكدام عامل وجود    12
𝒙ଶ − 4                    ١( 𝒙ଶ + 2𝒙 − 3            ٢ ( 𝒙ଶ − 3𝒙 + 2          ٣  ( 𝒙ଶ − 5𝒙 + 6 ٤  (  

٥٨ 

  ؟  نداردچند عدد طبيعي وجود    𝐀در مجموعه 
𝐀 = {𝒙 ∈ 𝐙|6𝒙 − 17 ≤ 7(𝒙 − 11)} 

٦١)٤                         ٥٨)  ٣                              ٦٠)  ٢                          ٥٩)١  

٥٩ 

4𝒙مختصات نقطه اي از خط  − 2𝒚 = 𝐀كه از دو نقطه   6 = ቂ
3
5

ቃ    و 𝐁 = ቂ
5
3

ቃ   به يك فاصله باشد كدام گزينه مي باشد ؟  

ቂ
−1
−5

ቃ                        ١ ( ቂ
3
3

ቃ                             ٢( ቂ
2
1

ቃ                        ٣(  ቂ
−3
−9

ቃ                           ٤ (  

٦٠ 

𝐀اگر قرينه نقطه  = ቂ
2𝒌 − 4
3𝒌 − 5

ቃ   3نسبت به نيمساز ناحيه دوم و چهارم روي خط𝒙 − 4𝒚 =   كدام گزينه مي باشد ؟   𝒌باشد ،   11

١٢)٤                             ١٢)  ٣                           -١٠)  ٢                                ١٠)١-  
 

٦١ 

  كدام گزينه مي باشد ؟   𝒚در عبارت زير  
𝒂ଶ − 3𝒂 + 2

𝒂 + 2
×

3𝒂

𝒂 − 2
×

2𝒂 + 4

𝒂ଶ − 5𝒂
=

6𝒂 − 𝒚

𝒂 − 5
 

٦) ٤                              -١)  ٣                               ١)  ٢                               ٦)١-  

٦٢ 

𝒙ସاگر باقيمانده تقسيم  + (𝒌 + 1)𝒙ଶ − 𝒙ଶبر   3 −   كدام گزينه مي باشد ؟   𝒌باشد ،   ٧برابر با    2

                              ٢)  ١                              ٢)  ٢- ଵ

ଶ
                                ٣ ( −

ଵ

ଶ
٤(  

٦٣ 

دقيقه بايد در آن فوت كنيم ، اگر بخواهيم شعاع   ٢بادكنكي است به شكل كره ، اگر بخواهيم شعاع آن يك سانتي متر شود  
  ديگر بايد فوت كنيم ؟سانتي متر شود چند دقيقه    ٣بادكنك  

دقيقه  ٢٧)  ٤دقيقه                     ٥٤)  ٣دقيقه                    ٥٢)  ٢دقيقه                    ٢٥  )  ١  

٦٤ 

  سانتي متر حول يك ضلع آن چه حجمي حاصل مي شود ؟   ٤از دوران مثلث متساوي الاضلاعي به ضلع 
   ١  (  𝝅٢                           ٨ (𝝅٣                          ١٦ (𝝅٤                           ١٢  (𝝅٢٤  

٦٥ 


